

同庆十五载荣耀辉煌,共享周年庆典感恩盛宴。从1997年成立至今,金鑫珠宝已与消费者共同走过了15个春秋。15年来,金鑫珠宝与消费者共同成长,成为最受河南消费者喜爱的珠宝品牌,15年的诚信经营让金鑫的销售网络遍及中原大地,连锁卖场39家,成为河南珠宝龙头企业。11月3日起金鑫珠宝15周年庆将盛大启幕,全省39家连锁卖场同步启动庆典活动。限量版牡丹彩巾大放送、高端品牌劲爆折扣、送金条、淘宝价购物、感恩盛宴邀您尽情欢购。

记者 熊维维/文 慎重/图



礼品免费送 品牌齐让利 爱心不停歇 服务进社区

金鑫珠宝

15周年庆第一波温情上演

感恩月系列活动盛宴邀您尽情换购

预热周年庆

进店免费抢惊喜,礼献中原原来就送

15年荣耀共分享,金鑫珠宝始终不忘感恩回馈消费者,在15周年庆推出了进店免费抢惊喜。惊喜一:会员礼,11月3-4日,金鑫珠宝会员凭会员卡无需购物进店即可免费领取精美丝巾1条;惊喜二:满额礼,顾客购物满1000元即可获得一条限量版牡丹彩巾1条。

活动期间,凡进店顾客在10:00~12:00,15:00~18:00两个时间段均有限量礼品发送,金鑫珠宝通过感恩分享形式开启了15周年庆的第一波热潮。还有11月3日、4日正弘店外广场举行“飞镖夺宝”,纷繁精彩的活动,只为和您共庆荣耀。

狂欢周年庆

39家连锁卖场,高端品牌齐让利

全省39家连锁卖场集结狂欢,周六福、六福珠宝、金至尊、老凤祥、周大生、玉翠山庄等品牌特价让利。华彩15载,最闪耀钻石横空出“市”,SWANA89切面钻石,秋季珠宝新品浓情登场。

早在十一黄金周前,金鑫珠宝就开始筹备15周年庆工作,“金鑫珠宝的产品直接从厂家进货,省掉中间所有利润环节,挤掉中间虚高加价,剩下的就是实实在在的产品价值了。”金鑫珠宝相关负责人说。优惠的价格、实实在在的让利、完善的售后服务一直是金鑫珠宝营销制胜的法宝。

爱心周年庆 关爱的哥的姐,公益活动不间断

15年来,金鑫珠宝始终不忘回馈社会,积极参与社会公益事业。15周年庆之际,金鑫珠宝将细致周到的爱心,温暖到风雨穿梭中的出租车司机,将为郑州市的哥的姐推出三免爱心服务:爱心保温杯免费送,凡11月2-4日10:00~17:00,郑州市区

的哥的姐持驾驶证或行车证到正弘店外广场均可免费领取保温紫砂杯,名额有限送完为止;金鑫珠宝正弘店将长期为的哥的姐提供免费供应热水;金鑫珠宝正弘店还在户外广场设立2个爱心停车位,免费停车,还有专人看管。

惠民周年庆

珠宝服务进社区,服务到万家

应广大市民对于珠宝保养、维修的强烈需求,自7月份开始,金鑫珠宝在郑州市内举行“金鑫珠宝进社区,服务到万家”活动,目前已服务小区达40多个,主要进行珠宝首饰免费清洗、编织、鉴定维修等一系列惠民服务。

15周年庆之际,本项活动继续进行,11月3日、4日金鑫珠宝服务专家将亲临国棉三厂、铁路局活动站社区为市民服务,有意向的社区还可以主动向金鑫珠宝预约,为广大市民提供方便。

甜蜜周年庆

光棍节约会正弘店,赢取钻石大奖

15周年庆之际,光棍节来临,金鑫珠宝与新时代相亲俱乐部强强联手举办相亲大会,11月11日当天到金鑫珠宝正弘店外广场与帅哥美女约会,还有机会赢取4999元钻石大奖。

活动播报

15周年庆 促销大片全情预告

金鑫珠宝15周年庆将分为三波进行,今天第一波已温情启动,接下来的第二波、第三波以接力形式将周年庆活动盛情上演。

11月也将作为金鑫珠宝的感恩月,作为感恩回馈,金鑫珠宝让活动更加丰富,让优惠更贴近消费者:买珠宝送金条、89切面钻石、淘宝价买珠宝、光棍节特别福利、会员回馈专场、好礼相送等,感恩活动让您目不暇接。

15年庆感恩巨惠,饕餮珠宝盛宴,即将启幕,真情真意,邀您见证。

一周酒讯

酒祖杜康再度牵手高尔夫球赛

10月27日,第五届“酒祖杜康杯”思念·果岭国际社区业主高尔夫邀请赛在郑州举行,奥运冠军李小双、世界冠军李大双、全国高尔夫冠军果岭业主张婕娜琳前来捧场,还有以商界精英为主的130多位思念·果岭国际社区业主挥杆参赛。

早在去年6月,酒祖杜康就以冠名赞助形式,与全国高尔夫职业邀请赛联手,今年在同一地点举行的这届高尔夫球赛,杜康也因此成为迄今为止豫酒军团首家借助大型高尔夫联赛进行品牌营销的白酒企业。比赛当天,作为豫酒第一高档酒品牌的酒祖杜康,其形象产品酒祖杜康12窖区不仅被用来作为比赛获胜者奖品,还以宴会唯一指定白酒身份成为参赛精英们交流心得、沟通感情的杯中之物。贺荣凤

宝丰酒业举行小宝21岁成人礼

10月26日,在河南农业大学举办了一场别开生面的创新仪式——小宝成人礼。由腾讯大豫网及河南农业大学主办、宝丰酒业协办的国内首创21岁成人礼。小宝酒作为全国首款直接定位于青年85后受众的清香型白酒,首创白酒行业按年龄划分消费者的新时代。

宝丰酒业企划中心总经理晋育锋表示:“18岁是年龄上的成人,而21岁之后,才开始有能力承担责任、学会付出、懂得奉献,这才是真正意义上的成人。”成人,是一个新的开始,也是一次考验,树立他们的成人意识,培养他们的独立性、责任心,学校、家长、企业都有着义不容辞的责任,晋总从自己毕业近20年的工作经验出发,为在场的大学生、青年网友讲述了成功的厚黑学。贺荣凤

五粮液盛世佳酿牵手爱好者车队

10月30日,曾获得过国内多项越野赛事的大奖获得者卢宇军、宋海涛、侯自伟、张建坤、许元东、周元福、乔旭、马守礼等越野赛车手齐聚郑州中原福塔,共同为参加2012环塔克拉玛干沙漠越野拉力赛胜利凯旋的河南英雄们庆功祝贺。五粮液集团旗下主打高端系列盛世佳酿,高调赞助了本次活动。

据了解,五粮液“盛世佳酿”属宜宾五粮液股份有限公司2006年产品,秉承传统五粮液原有的中庸和谐的优良品质,是浓香型白酒的杰出代表。五粮液酒系盛世佳酿的全国运营商负责人杨根发表示,正是看到河南爱好者汽车运动俱乐部的良好风貌以及他们不屈不挠的气节,所以决定以赞助的形式与河南爱好者汽车运动俱乐部合作。贺荣凤

我们一直在你身边

Congratulation

《郑州晚报》创刊63周年
改版10周年
创造大世界基尼斯世界纪录!

530《全城热恋》纪念特刊
恢宏巨制672版
刷新全球中文报纸历史!

品名酒 看晚报

——山西杏花村汾酒集团有限责任公司副总经理 常建伟

上海大世界基尼斯总部

单日出版版面最多的中文报纸
印张: 84 版面: 672版
(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓
蔡丰